

粤蒙“百万人互游”首发团来了!

《内蒙古日报》消息 2月18

日上午,雪后的呼和浩特迎来大海之滨的客人,粤蒙“百万人互游”活动首发团150名游客从广州白云机场搭乘CZ3197次航班抵达呼和浩特,游客们将在内蒙古区开启4天3晚的休闲体验之旅。

“之前没有看见过冰雪,这次希望能去内蒙古大饱眼福。”出发前接受南方报业记者采访的团友李女士实现了愿望。“没想到飞机一落地就看到了雪,不虚此行。”她说。同样对冰雪抱有期待的还有来自澳门的陈先生,他从澳门旅行社了解到该首发团后,等不及召集伙伴,只身从澳门前往广州参团。“希望能去内蒙古体验一次滑雪。”他表示。

作为此行的地接方,内蒙古自治区



粤蒙首发团打卡呼和浩特 摄影/苏志刚

撒国际旅行社总经理李丽说:“目前内蒙古还处于冰雪季,这次旅程,我们要带广东游客去马鬃山滑

雪场、希拉穆仁草原、响沙湾、内蒙古博物院等网红打卡地,进行滑雪体验、沙漠度假等,让大海边的朋友

好好品味内蒙古的美好。”

“随着旅游市场的复苏,游客的热情也空前高涨,这次我们推出粤蒙‘百万人互游’首团,在短短三天内就组织了数百人,游客报名积极性很高。”广东组织方广东青旅首席运营官李协居说。

此次广东省包机旅游团落地呼和浩特,是2月初自治区文旅厅在广东省开展“风从草原来·潮起粤港澳”旅游招商推介会的成果,标志着粤蒙“百万人互游”活动进入实质阶段。接下来,我区将推出更多度假游、康养游、自驾游、露营游、研学游主题产品,为粤蒙商旅提供更加温馨、舒适、优美、便捷的文旅发展空间,推动两地旅游合作有更多丰硕的成果。(冯雪玉)

自治区民政厅拟撤销161家社会组织

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

近日,内蒙古自治区民政厅发布公告,拟对161家(其中社会团体85家、民办非企业单位69家、基金会7家)区管社会组织予以撤销登记。

经查,这161家社会组织存在连续两年未按规定参加年度检查的行为,违反了《社会团体年度检查暂行办法》《民办非企业单位年度检查办法》和《基金会年度检查办法》的有关规定,应予撤销登记。自治区民政厅将向上述社会组织下达《行政处罚事先告知书》,告知书送达之日起3日内,可书面申辩主张权利。同时,征求相关业务主管单位意见后,依法履行撤销登记行政处罚相关程序,纳入严重违法失信名单,并向社会公告。

近年来,自治区民政厅持续开展“僵尸型”社会组织清理整治行动,已通过撤销登记、劝导注销、整合等方式,清理无效、低效社会组织1930家,维护了政策法规的严肃性,优化了社会组织结构,提升了社会组织质量。



扫二维码了解具体名单



为受伤队友包扎

野营拉练,无惧伤痛!

2月16日8时,一声急促的哨响刺破了营区的宁静,赤峰市森林消防野营拉练开始了。

浩浩荡荡的队伍穿行在蜿蜒曲折的乡间道路上,全体队员跟随着鲜艳的队旗,一路向前……此次拉练全程20公里,历时5小时。期间,支队紧密结合休息地域和沿途地形状况,穿插进行强行军、急行军、灭火战术、搜救犬搜救、按图行进、政治工作、战地救护、野炊等课题演练,把练指挥与练战法、练生存与练保障、练技能与练体能、练作风与练意志紧密结合起来,旨在锤炼队伍野外“走、打、吃、住、管、联、保”能力,真正做到在复杂条件下检验队伍应急处置能力。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 韩天翼

◎速读

●2023年新春伊始,巴彦淖尔供电公司变电管理处就提出了“强基固本,精益管理,深耕细作,再创佳绩”的工作目标。前锋运维站以处部“6910+N”,一站一标杆工作目标为契机,对智能机器人的性能、原理、操作进行了全面系统的培训,工作人员刻苦钻研掌握新技术,为生产运维减负作出贡献。

(赵国俊 程雪莲)

●2023年春运期间,包头机场累计保障运输航班1881架次,完成旅客吞吐量14.8万人次,货邮吞吐量405吨,较去年春运各增长12%、5%、28%。春运期间包头机场客流主要来往于上海、成都、昆明、南京、太原、西安、郑州等传统热门城市。货流主要热门城市为成都、太原、杭州、广州、厦门等地,出港货量增幅均达到100%以上。

(周蕾 刘宇航)

豪取6连胜 内蒙古农信女篮挺进季后赛

新报讯(草原全媒·正北方网首席记者 牛天甲)

2月18日,内蒙古农信女篮迎来2022—2023赛季WCBA联赛常规赛第二循环的最后一轮比赛,迎战武汉盛帆女篮。

比赛开场,武汉队攻势很强,连续打中两记三分球,场面受到压制的内蒙古女篮展现出扎实的防守底蕴,同时在队长杨力维的三分球止血和进攻端的稳定发挥下,逐渐稳住阵脚,之后的几个回合双方展开精彩的对攻大战,比分交替领先。首节战罢,双方战成17平。

第二节双方持续对攻,内蒙古女篮更换联防,渐渐将比分拉开,但武汉队本场外线投手手感非常火热,以高命中率的三分球紧紧咬住比分。半场结束内蒙古女篮以35:30暂时领先。

下半场一开场,武汉队哈文茜中距离压哨打进身体失衡的抛投,展现出武汉队对胜利的冲劲,但面对内蒙古女篮坚固的防守体系很难有效得分,最终内蒙古农信女篮76:54战胜武汉盛帆女篮,以6连胜的战绩锁定A组第三,顺利挺进季后赛。

本场比赛杨舒予仍旧发挥出色,拿下16分4篮板3助攻,老将马雪雅拿下15分7篮板。